



习近平向越共中央总书记阮富仲 授予“友谊勋章”并举行隆重颁授仪式

新华社北京10月31日电 10月31日,中共中央总书记、国家主席习近平在北京人民大会堂向越共中央总书记阮富仲授予中华人民共和国“友谊勋章”,并举行隆重颁授仪式。

宏伟的金色大厅内,气氛庄重、热烈,巨幅红色背景板上,“友谊勋章”的图案格外醒目。背景板前,中国共产党和越南共产党党旗、中越两国国旗整齐排列。

仪式开始,中国人民解放军仪仗队礼兵正步入会场,登上授勋台,分列两侧。礼乐声中,习近平和阮富仲一起步入授勋台。

阮富仲总书记是坚定的马克思主义者,是中国共产党人的亲密同志和真诚朋友。在阮富仲总书记高度重视和亲自推动下,中越两党两国传统友谊得到巩固,政治互信不断增强,务实合作持续深化,交流互鉴日益密切。“友谊勋章”代表了中国共产党和中国人民对阮富仲总书记和越南人民的友好感情,象征着中越“同志加兄弟”的深厚情谊,蕴含着两党和两国人民共同追求美好未来的殷切希望。

阮富仲总书记在热烈的掌声中,向阮富仲总书记和越南人民致以诚挚的问候,并代表越共中央、政府和人民,向阮富仲总书记和越南人民致以诚挚的问候。

下转 A03版

习近平同越共中央总书记阮富仲举行会谈

新华社北京10月31日电 10月31日,中共中央总书记、国家主席习近平在北京人民大会堂同越共中央总书记阮富仲举行会谈。双方一致表示,要秉持“十六字”方针和“四好”精神,巩固传统友谊、加强战略沟通、增进政治互信、妥善管控分歧,推动新时代中越全面战略合作伙伴关系不断迈上新台阶。

习近平热烈欢迎阮富仲在中共二十大召开后即对中国进行正式访问。习近平表示,近年来,我同阮富仲总书记同志通过多种方式保持密切沟通,就引领中越关系发展达成许多重要共识,这些共识得到全面落实,取得显著成效。

习近平介绍了中共二十大主要情况,表示新时代中国党和国家事业取得的历史性成就充分证明,中国特色社会主义

主义道路是符合中国实际、反映中国人民意愿、适应时代发展要求的,不仅走得对、走得通,而且走得稳、走得远。在新的伟大征程上,必须坚定历史自信,增强历史主动,以中共二十大精神为指导,以中国式现代化推进中华民族伟大复兴,为实现第二个百年奋斗目标团结奋斗,为人类和平与发展的崇高事业作出新的更大贡献。我们也高兴地看到,越共十三大以来,越南共产党团结带领全体越南人民,在社会主义建设和革新事业中不断取得新成就。相信在以阮富仲总书记同志为首的越共中央领导下,越南党和政府一定能顺利完成越共十三大提出的各项任务,为实现越南建党建国百年目标奠定坚实基础。

习近平强调,当前,世界百年未有之大

变局加速演进,世界进入新的动荡变革期。中国、越南等社会主义国家立足本国实际,顺应时代潮流,成功探索符合自身国情的现代化道路,社会主义日益焕发出蓬勃生机。同时,人类进步事业发展是一个漫长曲折的过程,社会主义国家发展面临十分复杂的国际环境和严峻的风险挑战。中越两党要坚持为人民谋幸福、为人类谋进步,全力推进社会主义现代化建设,决不让任何人干扰我们前进的步伐,决不让任何势力动摇我们发展的制度根基。

关于进一步发展中越关系,习近平指出,双方要坚持社会主义前进方向,对社会主义事业和中越关系而言,坚持正确政治方向是第一位的。两党中央领导集体要加强沟通交往,及时就双边关

系重大问题交换意见。两党中央和地方各部门要贯彻落实双方高层共识,加强交流互鉴,提升合作成效。新形势下,中越两党要加强政治治国理政经验交流互鉴,保持两军高层沟通和战略对话,扩大执法安全合作成果,维护好各自国家政治安全和社会稳定。双方要夯实社会主义经济基础,中方愿同越方加快发展战略对接,推进两国互联互通,共同构建稳定的产业链供应链体系,鼓励实力强、信誉好的技术密集型企业在越南投资,深化两国在医疗卫生、绿色发展、数字经济、应对气候变化等领域合作。双方要着眼未来、久久为功,传承发扬老一辈领导人精心培育的“同志加兄弟”传统友谊,加强民间友好往来,增进两国年轻一代相

识、相知、相亲,深化新闻宣传领域合作,为双边关系营造良好舆论氛围。

习近平强调,中方视东盟为周边外交的优先方向,愿同东盟国家一道践行真正的多边主义,坚持开放的区域主义,共同促进地区局势和国际秩序朝着和平稳定、公正合理方向发展,积极推动构建人类命运共同体。

阮富仲表示,非常感谢习近平总书记邀请我率领越方领导人作为中共二十大后第一个元首级代表团访华,我也实现了向习近平总书记同志作出的将中国作为我连任越共中央总书记后首访国家

的承诺。我代表越南党、政府和人民就中共二十大成功举行向中国党、政府和人民表示热烈祝贺,对习近平总书记同志再次当选中共中央总书记表示热烈祝贺,这充分体现了中国党和人民对过去十年在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,中国取得的巨大发展成就和崇高国际威望的高度认可和信赖。中国共产党取得的成就为世界发展中国特别是走社会主义道路的国家提供了宝贵经验。我们坚信,在以习近平同志为核心的中共中央领导下,中国一定会实现中共二十大确定的目标任务,为地区和世界作出新的积极贡献。

下转 A02版

全市“三防”工作视频调度会议召开 坚持人民至上 生命至上 全力保障人民群众生命财产安全

陈岸明主持

江门日报讯(记者/陈敏锐 通讯员/莫小青) 10月31日上午,市委书记,市人大常委会党组书记、主任陈岸明到市应急指挥中心召开全市“三防”工作视频调度会议,强调要坚决贯彻落实党中央关于“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,认真落实省委、省政府工作部署和省三防办工作要求,坚持人民至上、生命至上,切实做好台风“尼格”防御各项工作,全力保障人民群众生命财产安全。

据悉,今年第22号台风“尼格”10月31日上午由强热带风暴级加强为台风级。上午10点,台风中心距离广东省东沙岛偏南方向约460公里,中心附近最大风力12级。

在市应急指挥中心,陈岸明仔细察看台风“尼格”路径图和卫星云图,详细了解台风的强度、走向、影响范围等,并与各县(市、区)视频连线,了解各地台风防御工作落实情况。

陈岸明指出,秋台风复杂多变,预测

难度比夏台风更大,容易出现超强台风,破坏力大。各级各部门要始终绷紧防风防汛、抗大灾、抢大险这根弦,坚决克服侥幸心理和麻痹思想,加强科学预报、突出防范在前,做足最充分准备,切实把各项防风措施抓实抓细抓到位,确保实现人员“零死亡”的目标。一是落实落细防风“六个百分百”要求。统筹抓好海上陆上防风各项措施,抓紧组织受台风影响区域海上作业渔船回港避风,撤离海上作业平台、近海养殖渔排和回港船只

人员,坚决做到“船进港、人上岸”,避免人员私自返回、船只顶风出海。抓住当前防风防风的有利时机,迅速查漏补缺,开展山洪灾害易发区、城镇低洼易涝区、旅游景区、在建工地等高风险区域隐患排查,及时消除安全隐患,提前转移受威胁群众。二是从严从实抓好疫情防控相关工作。加强海洋渔业渔民疫情防控,严格落实“定人联船”和渔船网格化管理,人员,坚决做到“船进港、人上岸”,避免人员私自返回、船只顶风出海。抓住当前防风防风的有利时机,迅速查漏补缺,开展山洪灾害易发区、城镇低洼易涝区、旅游景区、在建工地等高风险区域隐患排查,及时消除安全隐患,提前转移受威胁群众。二是从严从实抓好疫情防控相关工作。加强海洋渔业渔民疫情防控,严格落实“定人联船”和渔船网格化管理,

下转 A02版

吴晓晖主持召开市政府党组(扩大)会议 传达学习贯彻党的二十大精神

江门日报讯(记者/陈敏锐) 近日,市政府党组书记、市长吴晓晖主持召开市政府党组(扩大)会议,传达学习贯彻党的二十大精神、党的二十届一中全会精神和习近平总书记在中共中央政治局第一次集体学习上的重要讲话精神以及省委、市委有关会议精神,研究部署市政府贯彻落实工作。

会议指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标

进军的关键时刻召开的一次十分重要的会议,在政治上、理论上、实践上取得一系列重大成果,为新时代新征程党和国家事业发展指明了前进方向、提供了根本遵循。全市政府系统党员干部要进一步增强忠诚拥护“两个确立”、坚决做到

“两个维护”的政治自觉、思想自觉、行动自觉,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,聚焦“五个牢牢把握”,完整、准确、全面贯彻党的二十大精神,切实把思想和行动统一到总书记、党中央决策部署上来。要牢牢把握过去五年工作

和新时代十年伟大变革的重大意义,坚定不移沿着总书记指引的正确方向勇毅前行。牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,

下转 A03版

情怀企业助力“人才倍增”工程 博学名苑为人才安心置业出实招

时代与人才,相互成全。在第二个百年奋斗目标的征程中,中国将加快建设教育强国、科技强国、人才强国。在新的伟大时代,人才是第一资源,人才强国战略将不断深入实施,人才引领驱动也将成为城市软实力提升的关键一环。

江门山清水秀,文化底蕴深厚。数百年来,江门侨文化塑造开放之风,优良学风家风孕育无数五邑英才、宗师巨匠。陈白沙、梁启超、冯如等历史名家家喻户晓。34位五邑籍院士和上百名港澳文体育界等知名人士,彰显人才不绝传承。如今,江门作为省委、省政府规划发展全部20个战略性新兴产业集群的布局城市之一,成为了大湾区制造业高质量发展主战场之一,时代的机遇为人才发展创造了广阔的平台,也让这座尊贤尚士的城市比过往更求贤若渴。

文/ 其伟



博学名苑不仅楼体顶部以“博士帽”为特有气质的概念设计,小区内部更以文化造景,设有“梁氏传奇”雕塑、新三字经景墙、劝学名言警句等,处处彰显浓厚的学问气息。

筑巢引凤 江门深入推进“人才倍增”工程纳英才

继广东省提出要抓住打造粤港澳大湾区高水平人才高地契机推进人才强省建设后,江门制定《江门“十四五”人才发展规划》,推出《关于深入推进“人才倍增”工程的十条措施》等多项措施,深入推进“人才倍增”工程,实施更加积极开放有效的人才政策,营造爱才惜才

的制度环境,加快形成人才资源竞争新优势,充分体现了江门“聚天下英才而用之”的决心。一个能留住人才的城市,发展才可期。如今,江门多项人才政策齐发,是支撑大湾区时代下城市发展之所需,正是城市发出的向上、向前的强烈信号。

情怀担当 博学名苑为高知人才置业出实招

人才引来,除了要用得好,还留得住,为他们创造温馨的专属空间,支撑他们在陌生的城市为了生活和梦想安心打拼。

安居乐业促发展,居有其屋惠民生。为积极响应和配合江门“人才倍增”工程,江门市住房公积金管理中心早前发布阶段性提高本科及以上学历人才住房公积金贴息贷款额度、调整全装修新建商品房住房公积金最高贷款额度及高层次人才住房公积金优惠政策三项公积金新政。

庙堂之上政策的硬核加持,江湖之中有本土企业诚意响应。以位于江侨路的上品社区——博学名苑为例,项目正针对拥有研究生学

历人才、教育系统(老师及行政人员)、医疗系统(医护及行政人员)等高知人才推出专属的购房优惠,凡成交指定房源,可以600元/㎡即2.8折价格享受价值约2100元/㎡的全屋装修。

为进一步响应江门引进人才的号召,博学名苑近期还将推出一栋全新“人才楼”。据了解,该楼栋备案均价超过此前推出的楼栋对比至高优惠超过2000元/㎡,仅针对在江门就业、居住,并拥有研究生学历的人才,以十足的诚意在江门创业、发展的人才提供舒心的居住环境与氛围,以切实的行动支持城市发展。

为高知人才筑造一个安居乐业

的幸福家园,这是本土房企响应所在区域发展战略、反哺所在区域民生的策略,定向人群,定惠福利,真正做到惠利于人,助力江门“人才倍增”。对于博学名苑推出人才置业补贴这一措施,江门市房地产业协会会长叶泽科深表认同,他表示,高知人才是真正的住房刚需群体,不少城市今年以来出台的楼市政策中都定向对人才群体给予适度倾斜。博富控股作为本土房企的代表,一直有着很强的社会责任感,此次为高学历人才量身定制优质楼栋,减轻人才的购房压力,对于保障我市引进高知人才,帮助他们在江门安居乐业有很大推动作用。

高知为邻 打造名副其实的上学问社区

博富控股深耕江门,一直坚持打造有品位,有引领,有回忆的精品人居项目。博学名苑是博富控股立足蓬江区打造的上学问社区,致力为业主营造学问与品质兼得理想生活环境。因此,在住区打造方面非常用心:比如楼栋外立面是“博士帽”造型,小区(南苑)的“梁氏传奇”雕塑强调对家风的传承;还有阅读、棋艺、430课堂等学问主题泛会所,从硬件配置到氛围打造,将学问与品质一一贯彻。

据了解,在博学名苑的业主们中流行着这么一句话:“住博学,与高知人才为邻”。目前,在博学名苑业主

中,拥有研究生学历的业主有50人,包括有33名硕士研究生、14名博士研究生及3名博士后。此外,还有大批业主是教育、医疗队伍里的精英骨干。其中,张先生是博学名苑其中一位博士后业主,现任江门市某大型三甲医院的研发中心主任。他表示:“环境对小孩子成长的影响是潜移默化的,如果一个社区甚至一栋楼里就有好几个博士和硕士,说明大家都被相同的氛围和价值所吸引,相信孩子也会被耳濡目染。”

博学名苑还天生自带“优质教育圈”格局,全系名校,人文氛围。项目

配套紫茶博学幼儿园(市一幼共建园),由紫茶小学教育集团与江门市第一幼儿园合作共建,将建设成区域内高水平幼儿园教育园区,博学名苑业主享有优先报读权。同时还紧邻百年名校——紫茶小学北校区,师资力量雄厚,优质公办教育步行可达。

栽下“梧桐树”,引来“金凤凰”。博学名苑无论从外围教育配套,或是内部硬件打造,都充分考虑高知人才的需求,具备了引才聚才“强磁场”。假以时日,这里有望吸引更多的高知人才,成为江门高级人才集聚的幸福家园!

企划推广